

## 学习贯彻党的二十届四中全会精神

# 党的二十届四中全会精神 县委宣讲团走进高铁商务区

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,1月8日,高铁商务区邀请党的二十届四中全会精神县委宣讲团成员苏俊晓作宣讲报告。

宣讲会上,苏俊晓紧扣党的二十届四中全会精神核心要义,从全会的重大历史意义、总体目标要求以及“十四五”时期取得的重大成就等方面,对全会精神作了全面系统的阐释、深入浅出的解读和重点鲜明的提炼。报告紧密结合县域发展实际与高铁商务区功能定位,通过生动案例与详实数据,清晰解读了“十五五”时期经济社会发展的关键任务与实施路径。整场宣讲既突出理论高度,又注重实践指导,为高铁商务区下一步找准发展方向、细化工作举措提供了精准而有力的指引。

就学习贯彻党的二十届四中全会精神,会议要求,要把全会精神纳入理论学习重点,切实把思想行动统一到党中央决策部署上来;紧扣高铁商务区发展职责,将全会部署转化为项目建设、片区管理等重点工作举措;全体党员干部要立足岗位履职尽责,以务实作风推动全会精神落地生根。

(张怡玮)

# 党的二十届四中全会精神 县委宣讲团走进宝丰一高

为深入学习贯彻党的二十届四中全会精神,1月6日下午,党的二十届四中全会精神县委宣讲团成员、县委党校副校长马赫军走进宝丰一高作宣讲报告。

报告会上,马赫军以《夯实基础 全面发力 奋力开创中国式现代化新局面》为题,从深刻认识全会的重要意义、准确把握“十五五”的历史方位、系统掌握“十五五”的总体部署、认真了解“十五五”的重要任务、贯彻全会精神的实践要求等五个方面,对党的二十届四中全会精神作了系统宣讲和深入阐释。

与会同志一致认为,报告主题鲜明、重点突出、论述深刻、导向明确,既是一次全面的理论辅导,更是一次深刻的思想洗礼。下一步,县一高将以此次宣讲为契机,深入学习宣传贯彻党的二十届四中全会精神,切实把全会精神转化为落实立德树人根本任务、推动学校高质量发展的生动实践,不断提升办学治校水平,努力办好人民满意的教育,以教育之力为宝丰高质量发展、为中国式现代化筑牢人才根基。

(苏华星)

**锦旗映初心  
服务暖企心**

日前,平顶山宝运丰置业有限公司将一面印有“管理有方、技术精湛、服务周到、尽心尽责”的锦旗送至住建综合事务中心,向长期以来在工程建设的质量安全监管工作中恪尽职守、精准服务与务实高效表示诚挚感谢。

据悉,运丰梧桐森语项目由平顶山宝运丰置业有限公司开发建设,自该项目开工以来,负责该项目的监督员采取跟踪服务、上门服务措施,应企业之所呼,急企业之所急,主动上门开展工程质量控制点监督核查。

在项目建设过程中,县住建综合事务中心始终秉持“安全第一、质量为本”的核心原则,严格履行监管职责,坚守质量安全底线。凭借专业与严谨的工作作风,深入现场开展监督指导,及时排查存在问题,有效化解质量缺陷,确保项目建设标准规范执行,为项目关键节点的顺利推进提供了坚实保障。

(范鹏钊)

## 公安局举行庆祝“中国人民警察节”升警旗仪式

1月10日是第六个“中国人民警察节”。当日上午,县公安局隆重举行升警旗仪式。副县长、县公安局党委书记、局长刘永涛等参加升警旗仪式。

仪式现场,民警警容严整、精神抖擞。伴随着雄壮的中国人民警察警歌,鲜艳的警旗冉冉升起,全体民警向警旗庄严敬礼。随后,在领誓人的领誓下,全体民警重温人民警察誓词。誓言句句有力、字字铿锵,不仅表达了人民警察的无限忠诚和庄严承诺,更体现了宝丰公安守护平安、护航发展的坚定决心。

刘永涛向全体民辅警及长期以来支持公安工作的家属致以节日的问候和崇高的

敬意。他要求全体民辅警要坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂,确保公安工作在任何时候、任何情况下都坚定遵循党的指引;坚定不移贯彻上级决策部署,扎实推进治安防控建设,全力防范化解风险隐患,努力建设基础更牢、水平更高、群众更满意的平安宝丰;始终坚持以人民为中心的发展思想,让人民群众在每一起案件办理、每一件事情处理中都感受到公平正义;坚持从严管党治警,深化实战大练兵,健全严管厚爱机制,锚定“四个铁一般”标准,锻造党和人民完全信赖的过硬公安队伍。

(陈亚诗 孙成龙)

## 情暖村民 爱满家园

市马妮汽车维修爱心团队到滴水崖村开展暖心慰问活动



村民送上冬日里的关怀。

在慰问现场,马妮将价值1500多元的米、面、油、蔬菜等捐赠物资交到该院负责人手中,受到院民的交口称赞。随后,文艺演出和义诊活动同步上演,欢快的旋律、精彩的表演,让老人们脸上洋溢着幸福的笑容,现场掌声与欢笑声此起彼伏,为宁静的山区幸福院注入了满满的活力与温情。

在义诊区,来自背上兄弟颈肩腰腿康复馆的农工党党员、全国自强模范、市肢残人协会主席、新华区青年公益协会名誉会长窦小伟,耐心细致地为老人们问诊查体,讲解日常养护知识,提供祖传秘方膏药给老人贴敷,用精湛的医术为老人们的健康筑牢防线。

此次活动,不仅让滴水崖村老年幸福院的老人们感受到了社会大家庭的温暖,更以实际行动弘扬了“尊老、敬老、爱老、助老”的传统美德。

(胡旭豪 文/图)

## 铁路办事处:心系警务人员 共筑平安防线

在第六个“中国人民警察节”来临之际,为向坚守一线的公安民辅警传递关怀与敬意,1月10日,铁路地区党工委副书记、办事处主任陈晓伟带领办事处工作人员,走进车站派出所开展走访慰问活动,向全体坚守岗位、忠诚履职的警务人员送上节日祝福与崇高敬意。

慰问组参观了车站派出所综合指挥中心,详细了解派出所在警网融合建设、日常值班值守、辖区治安防控、便民服务保障等重点工作开展情况,对车站派出所全体警务人员一年来的辛勤付出表示衷心感谢。指出,过去一年,车站派出所民警辅警始终坚守一线,在维护辖区社会稳定、打

击违法犯罪、化解矛盾纠纷、保障群众安居乐业等方面取得了显著成效,为铁路地区经济社会发展筑牢了平安防线,是辖区群众值得信赖的“平安守护者”。

车站派出所民辅警纷纷表示,将始终牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,把这份关怀转化为工作动力,以更加饱满的热情、更加昂扬的斗志投身各项警务工作。

此次走访慰问活动,不仅拉近了铁路办事处与车站派出所的距离,更凝聚了警地联动的合力,为后续深化协作、共筑平安铁路防线奠定了坚实基础。

(王硕)

## 文峰街道:慰问传真情 关怀暖警心

在第六个“中国人民警察节”来临之际,文峰街道党工委书记杨军红带队前往文峰派出所,向全体民辅警致以节日祝福与诚挚慰问,向默默支持公安工作的民辅警家属表示衷心感谢。

慰问中,慰问组与民辅警亲切交谈,详细了解辖区治安防控、矛盾化解等工作情况,对派出所长期以来守护辖区平安、助力基层治理提质增效的努力与成效给予高度肯定。并指出,文峰派出所民辅警始终坚守“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”总要求,扎根基层应对复杂治安形势,

创新践行新时代“枫桥经验”,以精准警务理念筑牢安全防线,为辖区人民交出平安建设优异答卷。

文峰派出所负责人表示,将把党和人民的关怀与殷殷期盼转化为工作动力,以更坚定信念、过硬本领守护辖区平安。

此次慰问不仅传递了街道温情,更凝聚了警地协作合力,为提升辖区治理效能、筑牢平安防线奠定坚实基础。(典爱芝)

**致敬人民警察**